



Zagreb, 6. travnja 2018.

### **Ekipe škola iz Varaždina trijumfirale na prvoj Statističkoj olimpijadi: „Shvatile smo da je statistika zabavna te smo se kroz cijeli proces igrale s podacima!“**

Učenici Prve gimnazije Varaždin i Elektrostrojarske škole Varaždin iz vlastitog iskustva znaju da je statistika, kad se pravilno interpretira i analizira, mnogo više od suhoparnog skupa podataka. Dokazali su to svojim radom jer su upravo oni, polaganjem triju ispita u prvom te prezentacijom u drugom krugu natjecanja na prvoj **Statističkoj olimpijadi**, ukupno osvojili najviše bodova te zasjeli na prvo mjesto u svojim kategorijama, i to za učenike 1. i 2. te 3. i 4. razreda.

„Mi petkom navečer nismo išle u izlaske već smo radile statistiku. Shvatile smo da je statistika zabavna, bavljale smo se kroz ovaj proces i cijelo vrijeme igrale s podacima“, rekla je Stella Žunić, članica pobjedničke ekipe kategorije za 3. i 4. razrede iz Prve gimnazije Varaždin.

S kolegama iz zagrebačke Gimnazije Lucijana Vranjanina i XV. gimnazije te riječke Ekonomske škole Mije Mirkovića i Ekonomske škole Velika Gorica, koji su zauzeli drugo i treće mjesto, predstavljat će Hrvatsku na europskome statističkom natjecanju. U konkurenciji s vršnjacima iz još deset europskih zemalja natjecat će se za titulu najbolje ekipe srednjoškolaca statističara.

Pobjednike smo saznali danas, na završnom događaju održanom u hotelu Panorama. Dvjestotinjak uzvanika, među kojima su bili mentori i učenici te ambasadori natjecanja i sponzori, u ugodnom je druženju prigodno proslavilo finale nacionalne faze.

„Meni je ovo veliko zadovoljstvo. Dečki su uložili toliko truda, toliko smo radili i diskutirali. Zadnji tjedan radili smo svaki dan poslije škole. Tri puta smo iznova tražili pravu analizu. Itekako je vrijedilo i sigurno se prijavljujemo i iduće godine“, rekla je Martina Novak, mentorica pobjedničke ekipe kategorije 1. i 2. razreda iz Elektrostrojarske škole Varaždin.

O iznimnom uspjehu tih šest ekipa govori podatak da su se u konkurenciji od oko 1 500 sudionika okupljenih u 520 prijavljenih ekipa u oba kruga natjecanja pokazali statistički najvještijima i najkreativnijima. Za to su, osim prolazom u europsku fazu, nagrađeni i fondom nagrada sponzora natjecanja.

„Mi prognostičari ne volimo griješiti. No, ovog puta sam sretan što sam pogriješio. Nisam očekivao ovoliko prijavljenih ekipa, najviše sam ih očekivao dvjestotinjak. Hvala vam što ste se trudili. I samo mogu reći da je reforma školstva već počela, a vi ste najbolji dokaz tome!“, zaključio je Zoran Vakula, jedan od ambasadora natjecanja.

Ovako velik odaziv srednjoškolaca i njihovih mentora, iz svih hrvatskih županija, nadmašio je sva očekivanja organizatora natjecanja – Državnog zavoda za statistiku (DZS), čiji se organizacijsko-komunikacijski tim pri planiranju natjecanja nadao broju od stotinjak prijavljenih ekipa. Stoga treba istaknuti činjenicu da je Hrvatska među svim europskim zemljama koje sudjeluju u natjecanju na prvome mjestu po broju prijave na broj stanovnika, ali i na broj srednjoškolaca.



Uspjeh koji je ovo natjecanje postiglo zasigurno je rezultat brojnih promotivnih aktivnosti koje je proveo DZS. Prepoznala je to i krovna strukovna organizacija u području odnosa s javnošću – Hrvatska udruga za odnose s javnošću (HUOJ), koja je komunikacijski projekt Statistička olimpijada nagradila **Grand PRixom** za odnose s javnošću u tijelima državne vlasti Republike Hrvatske.

Što sada čeka najboljih šest ekipa prve Statističke olimpijade? Nakon što su uspješno savladali zadatke iz nacionalne faze natjecanja, koja je uključivala rješavanje ispita iz općeg znanja, ispita iz upotrebe službenih statističkih izvora i ispita iz razumijevanja statističkog teksta te izradu prezentacije analizom skupa podataka iz područja statistike stanovništva, u europskoj će fazi uz pomoć mentora izraditi dvominutni video na temu "Zašto je službena statistika važna u našem društvu?"

Bit će to još jedan način da se na terenu ostvari cilj ovog natjecanja – promicanje statističke pismenosti. Zaključili bismo sljedeće: mali korak za čovječanstvo, ali veliki za hrvatsku statistiku.

DRŽAVNI ZAVOD ZA STATISTIKU, Ilica 3, 10000 Zagreb  
TEL +3851 4806 154, +3851 4806 168, FAKS +3851 4806 148  
WEB [olimpijada.dzs.hr](http://olimpijada.dzs.hr), E-MAIL [statolimp@dzs.hr](mailto:statolimp@dzs.hr)

